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กองคลงัชีแ้จงเรือ่ง  การหักภาษี ณ ที่จายประจําเดือน และเงินเดือนตกเบิก ของ
ขาราชการและลูกจางประจํากรมประชาสัมพันธ 

ฝายการเงิน  กองคลัง ช้ีแจงเรื่องระบบการหักภาษี ณ ที่จาย ประจําเดือน ธันวาคม 2549 และเรื่อง
เงินเดือนตกเบกิ ของขาราชการและลูกจางประจํากรมประชาสัมพันธ  
 นางสาวชินภัทร  พุทธชาติ เลขานุการกรม ไดรับแจงจาก นางทัศนีย  ไตรอรุณ ผูอํานวยการ 
กองคลังวา การหักภาษี ณ ที่จายเดือน ธันวาคม 2549 ไดนําเงินรางวัลเขาไปประมวลเปนเงินไดของปภาษี 2549
ดวย  ซ่ึ งระบบจะปรับปรุ งรายไดสะสมทั้ งปของแตละคนและปรับภาษี ในเดือนธันวาคม  2549 
  ดังนั้น จึงขอใหรอตรวจสอบหนังสือรับรองการหักภาษี ณ ที่จาย ประจําป 2549 เพื่อยื่น ภงด.90,91 ตอไป 
สําหรับปภาษี ในป 2550 (มกราคม –ธันวาคม 2550) ทางฝายการเงิน  กองคลัง  จะสงแบบลดหยอนของป 2549 
ให ไป เปนฐานในการตรวจสอบว ามีอะไร เปลี่ ยนแปลงหรือไม  เพื่ อกองคลั งจะได ใช เปนฐาน 
ในการคํานวณภาษีในป 2550  สวนกรณีเร่ืองเงินเดือนเล่ือนขั้นตกเบิกนั้น  ขณะนี้อธิบดีกรมประชาสัมพันธ
(นายปราโมช  รัฐวินิจ) ไดอนุมัติใหขาราชการและลูกจางประจํา เล่ือนขั้นเงินเดือนแลวโดยคําสั่งจะแจงเวียนให
แตละหนวยงานไดรับทราบ  หลังจากนั้น กองคลัง จึงจะดําเนินการเบิกจายเงินเดือนใหมใหไดพรอมเงินเดือน
ในสิ้นเดือน มกราคม 2550 
 สอบถามรายละเอียดเพิ่มเติมไดที่ ฝายการเงิน  กองคลัง โทรศัพท 0-2 618 – 2323 ตอ 1403 
 

ขาวประชาสัมพันธ  จากกรมประชาสัมพันธ  
จัดทําโดย       กลุมประชาสัมพันธภายใน   สํานักงานเลขานุการกรม       
โทรศัพท    0-2618-2323  ตอ  1806 1807 1822  โทรสาร   0-2618-2363 
อินทราเน็ต  www.prd.go.th 


